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Ata da Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos quatorze dias do 

mês de Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac 

Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio 

Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Joao Bastos 

Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado 

Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

ER Tapajós 001/2015 solicitação de uso da tribuna. Oficio Associação dos moradores do Bairro 

Bela Vista solicitando reunião com vereadores. Oficio GAB/PREF nº 319/2015 que encaminha 

Projeto de lei nº 037/2015 para analise e apreciação. Usou da palavra a consultora do SEBRAE, que 

falou sobre os cursos e atuação do mesmo em Itaituba. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que falou sobre a importância do Mamógrafo no município. 

O Edil lembrou que nesse mês de outubro havia uma campanha em todo o Brasilem combate ao 

câncer de mama.  Nesse sentido, o mamógrafo deveria está funcionando para que as mulheres 

pudessem fazer o exame. Disse que a mais de um ano esse aparelho estava quebrado e sem conserto. 

Continuando o vereador falou sobre o fechamento da estrada do BIS pelos índios, dizendo que gostaria 

que o governo do estado tomasse as providencias necessárias, a fim de evitar conflitos. Com a palavra 

o vereador Manoel Cordovil Diniz, lamentou a pouca importância dada a tragédia ocorrida na cidade de 

Barcarena, onde um navio afundou e mais de cinco mil bois mortos, um problema de grande 

dimensão. O vereador falou sobre a estrada do Bis, dizendo que esperava que o poder publico tomasse 

as providencias necessárias para evitar situações desfavoráveis. Discorreu sobre o dia do professor, 

mostrando através de imagens a importância do mesmo para formação de outras profissões. 

Prosseguindo usou da palavra o vereador Isaac Dias, falando sobre a Casa do Servidor,  dizendo que  

participou de uma reunião, onde foi falando sobre  o projeto, acrescentando que o objetivo maior era 

da empresa RESECON vender casas e terrenos para os servidores. A seu ver, o caso precisa ser 

analisado com cautela. Disse que seria interessante que fosse convidado o setor de habitação a vir a 

esta casa para prestar os esclarecimentos devidos.  O vereador também se mostrou preocupado com o 

fechamento da rua que leva ao 53º Bis. Prosseguindo usou da palavra o vereador Wescley Tomaz, 

comunicando sua nomeação a líder do governo neste poder, acrescentando que estaria disponível para 

avanços na mediação de problemas entre executivo e legislativo. Lembrou que quando os deputados 

estiveram em Itaituba, comprometeram-se a encontrar caminhos para resolução do problema 
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relacionado ao asfaltamento da estrada do BIS. Elogiou o vereador Sadeck pela sua preocupação em 

relação ao funcionamento do mamógrafo da Casa da Mulher. O vereador disse que considerava 

importante o projeto para que os servidores do município pudessem adquirir a casa própria junto a 

empresa RESECON. No uso da palavra o vereador Joao Paulo, falando sobre a importância do 

magistério, lembrando que até hoje se lembrava de sua primeira professora. Disse que se sentia 

satisfeito com as colocações da consultora do SEBRAE na tribuna,pois era de grande relevância a 

abordagem territorial, pois entendia que para se conseguir o desenvolvimento de uma região, não se 

poderia pensar somente no município, mas em toda sua extensão. O Edil lembrou do fechamento da 

estrada em Campo Verde, onde em curto espaço de tempo foi resolvido. Esperava que o mesmo 

ocorresse na estrada do Bis.Falou sobre os serviços de terraplenagem no município, acrescentando eu 

era importante ser feito ante do inverno. Logo após usou da palavra a vereadora Maria Almeida, 

dizendo que estava fazendo um projeto de TCC sobre o câncer no útero que também envolvia o câncer 

de mama. Disse que se sentia feliz com as colocações do colega Wescley de que em breve o município 

iria receber um aparelho para mamografia. A vereadora também se mostrou preocupada com o 

movimento para asfaltamento da estrada do BIS, dizendo que esperava o um final feliz. Sobre o 

projeto da casa dos servidores, disse que ficou preocupada com a fala do colega Isaac, pois nem todos 

os servidores poderia  serem contemplados, tendo em vista o valor da parcela inicial. ORDEM DO 

DIA: Colocar os requerimentos. 

E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada à sessão e, para constar, 

mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 

diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa 

subscrevi e assino. 
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